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6.117. Oblicz dtugosci przekatnych réwnolegloboku, ktérego boki maja dtugosci
3emi5 em, a kgt ostry jest réwny 30°.

6.118. Wtréjkgcie ABCdane sg: |AB| =2, |AC| = 4 oraz sinus kata BAC réwny l'/:-——s.
a) Wykaz, ze jesli kat BAC jest ostry, to trojkat ABC jest réwnoramienny.
b) Oblicz diugod¢ boku BC w przypadku, gdy |<(BAC| € (90°, 18G°).

6.119. W tréjkacie ABC mamy dane: |AC| =6 cm, |BC| =4 ¢m oraz sin| <ACB| = %
Oblicz obwdd tréjkata oraz promien okregu opisanego na tréjkacie ABC.

6,120, Dlugosci bok6w tréjkata ABC sg réwne: JAB| =14 cm, JAC| = 342 cm oraz
1BCl= V2em. Wyznacz miare kata przy wierzchotku C.

6.121. Boki tréjkata ABC majg diugosé: |BC| =5 cm, |AB| = (242 1) cm oraz
A= (242 + 1) cm. Oblicz miarg kata przy wierzchotku A.

6.122. W tréjkacie ABC mamy dane: JAB| = 10 cm, [BC] =7 ecm i JAC| = 6 cm. Oblicz
ditugosé srodkowej CE.

6.123. W trjkacie ABC bok AB jest 0 4 cm diuzszy od boku AC oraz [BC| = 6 cm,
Wiedzac, ze [<{ACB| = 120°, oblicz obwdd tréjkata ABC.

6.224. W tréjkacie ABC bok AC jest o 6 cm diuzszy od boku AB, a |BC| = 542 cm.
Wiedzac, ze |<(ABC| = 135°, oblicz promieri okregu opisanego na tréjkacie ABC.

6.125. W tréjkacie ABC mamy dane: |AC| =4, |BC| = |AB] -2 oraz | LACB|=60°, Oblicz
sinusy katdw CAB i ABC.

2_6.126. W tréjkacie prostokatnym réwnoramiennym ABC, |AC|=|AB|, poprowadzo-
no §rodkowe CD i BE, ktbre przeciely sie w punkcie M. Wykaz, e cos(<DMB) = -g

3 6.127. W tréjkacie boki maja dtugosé a, b, ¢, natomiast miary katéw sa odpo-
wiednio rowne a, f, y. Wykaz, ze jedli a - cos = b - cos a, to tréjkat ten jest réwno-
ramienny.

A @.128)Na boku BC tréjkata réownobocznego ABC wybrano punkt M taki, ze

|BM} = %[MCL Wykaz, ze sinus kata CAM jest réwny %%g

| 6.126. W tréjkacie prostokgtnym réwnoramiennym ABC, |AC|=|AB], poprowadzo-

no Srodkowe CD i BE, ktore przeciely sie w punkcie M. Wykaz, e cos(<(DMB} = %
C

J

<4




2021-03-25-2Bg-twierdzenie sinuséw.notebook March 25, 2021

Srodkowe w dowolnym tréjkacie:
- taczq wierzchotek z $rodkiem przeciwlegtego boku,
- dzielq sie w stosunku 2:1,

- dzielg tréjkan na 6 tréjkatow o jednakowych polach,

.128) Na boku BC tréjkata réwnobocznego ABC wybrano punkt M taki, ie

|BM| = %[MCl. Wykaz, ze sEus kata CAM jest réwny -%5-‘[?9-

AM = (1o B St T
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